

吃正宗老北京涮羊肉到咸安小金龙酒店
小金大酒店惊爆价 488 元起/宴席;免费送正宗老北京涮羊肉套餐、
豪华客房住宿、棋牌室打牌,正火热预定中。
地址:咸安武商量贩对面(内设客房·棋牌·餐饮·宴席) 8388011 13117153589

2015年11月25日 星期三 电话:8210000
责编:程统 美编:程统

香城都市报
E-mail:news@20132103.com

3
香城广角

一夜之间,笑脸刷爆咸宁朋友圈

本报微信公众号活动24小时内阅读量破10万

本报讯 (记者石丽丽)别人晒寒流,我们晒“笑脸”!23日晚,香报微信公众号发布《老板任性!咸宁菲布瑞自助烤肉,免费让你吃到扶墙而出!》一文,迅速在朋友圈刮起了“笑脸风”。截至昨晚18时许,该篇微信文章阅读量破10万,文章下方评论近2000条(50条为显示上线)。

随着活动的持续发酵,网友热情一波高过一波,后台留言近千条。网友@郑sir:“朋友圈集笑脸快集疯了,加好友的信息也好多,一个个都在点笑脸。”网友@熊熊:“虽然上火不宜吃烤肉,看着大家这么积极吃自助,我也不能落单啊!快来看一个笑脸。”网友@安静的明白:“看到大家都在集笑脸,自己不来一发,好像显得很不合群。”网友@A-lone:“一睁开眼睛,微信都是刷烤肉的,我也好馋,40个笑脸,来一发”……

另外,昨日下午,香报微信公众号后台网友发来信息询问,如网友@蚊迪:“请问那个



[图文]重磅!老板任性!咸宁菲布瑞自助烤肉,免费让你吃到扶墙而出!

原创

阅读 100385 点赞 491

评论 2736

转载 0

购物中心新开的烤肉店集笑脸免费吃活动,对笑脸有要求吗?难得非要抿嘴笑才算数吗?”网友@红太阳:“笑脸还分种类吗?需要三个吗?圈里的小伙伴们都疯了,各种要求都有。”本报在此澄清,所有消息以本报微信公众号文章为准,其他为不实消息,请小伙伴们勿信。

截至昨晚21时许,该篇微信文章阅读量破10万,并且还在快速增长。欢迎关注

微信公众号:香城都市报,参与本报相关推广活动。

本报微信公众号自开通以来,专注咸宁本土新闻,服务市民生活。阅读量屡破10万,活跃度曾一度跃入全国微信公众号排名前两百名。内容策划、活动福利深受网友喜爱。今后,本报新媒体将不断推出各种福利活动,让读者和网友们享受香报君带来的温暖。

2000个移动4G基站覆盖我市城乡

最高网速实测达到224Mbps

本报讯 (记者程统 通讯员舒极德 胡智)截至11月24日,咸宁移动4G发展又新增添了一个不可思议的数字:全市4G网络基站达到2000个,在主城区部分核心区域实测网速最高达到224Mbps。

“为了4G,我们也蛮拼的,平均每天新建3个站点,我们每天都在与时间赛跑。”咸宁移动网络部的相关负责人说。据了解,咸宁移动自2013年8月1日正式启动LTE4G网络基站建设以来,整个咸宁移动建设的4G基站相当于咸宁移动以往同期基站建设总量的3倍还多。

据最新数据统计显示,目前4G网络信

号已实现咸宁主城区、县城区以及全部62个乡镇驻地、1271个行政村村委会驻地的全覆盖,同时实现了京珠高速、武广高铁、107国道等4G网络连续全覆盖,有效覆盖地域面积由2013年年底的3700平方公里扩展至9172平方公里,信号覆盖率达到93%。

据咸宁移动网络工程师介绍,与其它的地市有所不同,咸宁移动4G网络是“异厂家组网”,建设的4G主设备和原来的现网主设备不是同一个厂家。这样每个站点都必须要有新建一套设备,也就是说现有的2000个4G站点都是一个一个重新建设的,工作量相当

于其它地市分公司的3倍以上。

在追求4G网络覆盖范围扩大的同时,咸宁移动更是通过研究开发新技术,将4G网络的覆盖质量放到了重要的位置。由于我市高楼大厦日益增多,阻挡了信号的覆盖,导致了很多的新建楼盘无4G信号。针对这种场景,咸宁移动积极探索新的方案思路,尝试新建了6个新型的覆盖模式——“微站覆盖”。通过一系列的网络测试,在两栋高楼大厦之间的盲区下载速率就能达到120Mbps,大大提高了覆盖质量。咸宁移动计划在2016年解决所有类似场景的弱覆盖问题,真正实现信息化城市的建设初衷。

市工行携手本地商户

共同打造融e购互联网金融品牌

本报讯 (通讯员万红英 王萌)为助力本地企业开拓电商平台渠道,市工行于近日召开了电商企业座谈会,邀请湖北黄袍山绿色食品有限公司、联乐家具、赵李桥茶厂等12家已在工行融e购商城上线,或有入驻工行融e购意向的企业负责人及财务总监参加了座谈。省工行特派专家到会交流。

银企座谈会上,省工行专家分析了当前的企业发展方向及各行业线上线下发展趋势,介绍了工行融e购商城由总行打造并面向全国的特点及优势,邀请企业家们现场体验融e购平台便捷的购物之后,引起了参会企业家们的一致共鸣和强烈反响。

这次银企座谈,既为与会的商户之间提供了电子商务经验交流平台和商户与银行面对面交流的机会,又扩大了工行融e购平台在本地的知名度和影响力。同时,企业家们还积极为该行出谋划策,就该行电商平台的进一步优化发展提供了很多接地气的建议。



与会双方深信,随着工行融e购商城的日益壮大,必将进一步推进工行与咸宁企业

之间互惠互利、携手共赢的良好局面,共同打造本地互联网金融的美好未来。

市质监局

助力我市粮食种植高产高效

本报讯 (记者周阳 通讯员高树军)

11月22日,市质监局在市农科院组织召开了《甘薯机械化作业模式栽培技术规程》、《丘陵红黄壤水稻“一种两收”再生稻全程机械化高产栽培技术规程》(送审稿)评审会。会议邀请省耕地质量与肥料工作总站、省农业科学院粮食作物研究所、华中农业大学、省标准化协会、市农业局和市质量技术协会等权威单位专家。

专家组对两个地方标准的整体结构、内容进行了逐章逐条审查,认为两个标准结合咸宁的地形和气候特点,依据充分、内容科学合理,适用性强,对咸宁地区生产种植具有重要的指导作用,一致同意两个地方标准通过评审。

两个地方标准通过评审,为我市甘薯和水稻种植提供了有效的理论支撑,对促进鄂南地区发展高产高效粮食种植具有重要意义。同时,对推进质量强市战略,起到了标准引领和示范带动作用。

据悉,市质监局将围绕地方农产品及特色支柱产业,推进和完善农副产品的种植、生产、加工等标准制修订工作,提高我市农副产品的整体标准水平。同时,结合当前“精准扶贫”工作,开展“技术扶贫”,送标准下乡,为贫困地区发展高产高效产业种植提供技术扶持。

咸安人力资源和社会保障局

入户走访细调查

本报讯 (通讯员刘开业)近期,咸安区人力资源和社会保障局加大力度开展精准扶贫工作。

该局成立两个精准扶贫工作小组,分别进驻咸安区高桥镇白水村、黄铁村开展精准扶贫工作。为了保证扶贫工作取得良好的效果,真正帮扶贫困人口摆脱贫困,两个工作组与村干部一起到初步由村民代表确定的贫困人口家中走访,确定真正的贫困人口。经过六天的调查走访,确定黄铁村贫困人口602人,2015年帮扶脱贫147人;白水村贫困人口414人,2015年帮扶脱贫90人。

掌握了贫困人口的致贫原因后,工作小组将根据各户各人的实际情况制订切实可行的帮扶措施。

100元

征集新闻线索

8210000

新鲜事 突发事
疑难事 不平事

爆料奖:30—100元



咸安区金桂幼儿园现面向社会招聘专业幼师及保育员若干名,有从业经验者优先,以上岗位一经录用,待遇从优。

联系电话:15107246468 0715-8332658(胡老师) 地址:咸安区金桂路老计生委旁